



கருக்கம்

தமிழ்நாடு பள்ளிக் கல்விப் பணி- முதன்மைக் கல்வி அலுவலர் மற்றும் அதனையொத்த பணியிடங்கள் - மாறுதல் ஆணை வெளியிடப்படுகிறது.

பள்ளிக் கல்வி (பக1(1) துறை)

அரசாணை (வாலாயம்) எண்.120

நாள் 22.07.2013

திருவள்ளூர் ஆண்டு 2044

விஜய, ஆடி 6

படிக்க:-

அரசாணை (வாலாயம்) எண்.115, பக1(1)துறை, நாள் 08.07.2013

ஆணை:-

மேலே படிக்கப்பட்ட அரசாணையில், தமிழ்நாடு பள்ளிக் கல்விப் பணியில் வகுப்பு 3ஆல் சார்ந்த முதன்மைக் கல்வி அலுவலர் மற்றும் அதனையொத்த பணியிடங்களில் பணிபுரியும் நாள்கு அலுவலர்களுக்கு நிர்வாக நலன் கருதி மாறுதல் வழங்கி ஆணை வெளியிடப்பட்டது.

2. தற்பொழுது நிர்வாக காரணம் கருதி மேலே படிக்கப்பட்ட அரசாணையில், வ.எண்.1 மற்றும் 3-இல் இடம் பெற்றிருந்த திரு.ஆர்.பூபதி மற்றும் திரு.கே.செல்வகுமார் ஆகியோருக்கு வழங்கப்பட்ட மாறுதல்களை இரத்து செய்து கீழ்க்கண்டவாறு திருத்திய ஆணை வழங்கி அாக ஆணையிடுகிறது.

வ. எண்	பெயர் மற்றும் தற்போது பணிபுரியும் பணியிடம் திரு/ திருமதி	ஏற்கனவே மாறுதல் அளிக்கப்பட்ட பணியிடம்	தற்போது மாறுதல் அளிக்கப்படும் பணியிடம்
1	R. பூபதி துணை இயக்குநர், (TET) ஆசிரியர் தேர்வு வாரியம், சென்னை-6.	முதன்மைக் கல்வி அலுவலர், திருச்சி மாவட்டம்	கூடுதல் முதன்மைக் கல்வி அலுவலர்(அகதி), திருச்சி மாவட்டம்.
2	K. செல்வகுமார் முதன்மைக் கல்வி அலுவலர், திருச்சி மாவட்டம்	முதன்மைக் கல்வி அலுவலர், விருதுநகர் மாவட்டம் மற்றும் கூடுதல் முதன்மைக் கல்வி அலுவலர், அனைவருக்கும் கல்வி திட்டம், விருதுநகர் மாவட்டம், கூடுதல் பொறுப்பு	முதன்மைக் கல்வி அலுவலர், திருச்சி மாவட்டம்,

3. மேலும் கீழே அட்டவணையில் இடம்பெற்றுள்ள அலுவலர்களுக்கு அல்லவட்டவணையில் குறிப்பிட்டுள்ளவாறு பணியிட மாறுதல்கள்/கூடுதல் பொறுப்பு வழங்கியும் அரசு ஆணையிடுகிறது.

வ. எண்	பெயர் மற்றும் தற்போது பணிபுரியும் பணியிடம் திரு' திருமதி	மாறுதல் அளிக்கப்படும் பணியிடம்
1.	V. ஜெயக்குமார் கூடுதல் முதன்மைக் கல்வி அலுவலர்(அனைவருக்கும் கல்வி திட்டம்), திருச்சி மாவட்டம்	முதன்மைக் கல்வி அலுவலர், விருதுநகர் மாவட்டம் மற்றும் கூடுதல் பொறுப்பு - கூடுதல் முதன்மைக் கல்வி அலுவலர் (அனைவருக்கும் கல்வி திட்டம்)
2.	R. மகாலிங்கம் கூடுதல் முதன்மைக் கல்வி அலுவலர்(அனைவருக்கும் கல்வி திட்டம்), வேலூர் மாவட்டம்	முதன்மைக் கல்வி அலுவலர், பெரம்பலூர் மாவட்டம்.
3.	T.V.செங்குட்டுவன் முதன்மைக் கல்வி அலுவலர், வேலூர் மாவட்டம்	கூடுதல் முதன்மைக் கல்வி அலுவலர் (அனைவருக்கும் கல்வி திட்டம்), வேலூர் மாவட்டம் -கூடுதல் பொறுப்பு

4. இவ்வாறான உடனடியாக நடைமுறைக்கு வருகிறது.

(ஆளுநரின் ஆணைப்படி)

த. சபிதா,
அரசு முதன்மைச் செயலாளர்.

பெறுநர்

சம்பந்தப்பட்ட அலுவலர்கள் (பள்ளிக் கல்வி இயக்குநர் வழிபாக)

பள்ளிக் கல்வி இயக்குநர், சென்னை-6.

நகல்:-

பள்ளிக் கல்வித் துறையின் அனைத்து துறை தலைவர்கள், சென்னை - 6/2.

பள்ளிக் கல்வித் துறையின் அனைத்து அலுவலர்கள்/பிரிவுகள் சென்னை - 9.

மாநில கணக்காபலாளர், சென்னை-18.

சம்பளக் கணக்கு அலுவலர், சென்னை-35.

சம்பந்தப்பட்ட மாவட்ட கருவூல அலுவலர்கள்.

மாண்புமிகு பள்ளிக் கல்வி, விளையாட்டுகள் மற்றும் இளைஞர் நலத்துறை அமைச்சரின்

நேர்முக உதவியாளர், சென்னை - 9.

பள்ளிக் கல்வித் துறை முதன்மைச் செயலரின் முதுநிலை தனிச்செயலர், சென்னை - 9.

//ஆணைப்படி அனுப்பப்படுகிறது//

6/11/2022
22/5/22